



MINŐSÉGPOLITIKA

A Mátrai Erőmű Központi Karbantartó Kft. elkötelezett a jó, megbízható minőségű termékek előállításában, mind az egyedi gépalkatrészek gyártásának, mind a karbantartásra, felújításra, javításra átadott gépegységek vonatkozásában.

A társaság törekszik az egyenletes, jó minőségű, azonos normák szerinti munkavégzésre, az összes üzleti partnere irányában.

A társaság minőségpolitikája teljes körűen érvényes valamennyi tevékenységére és a mindennapi munkafolyamatok szerves részeként kerül érvényesítésre. A napi munkavégzés során az a cél, hogy a megrendelők mennyiségi és minőségi igénye a határidők betartásával garantált, jó minőségben kerüljön teljesítésre.

A fenti célok érdekében EN ISO 9001:2015 minőségirányítási rendszert működtet, amelyet folyamatosan fejleszt. A társaság valamennyi tevékenységére és folyamataira érvényes vállalatirányítási rendszert működtet.

A jobb minőség elérését szolgálja, hogy a társaság a termelői berendezéseinek folyamatos karbantartásával, azok működőképességét, gyártási pontosságát, rendelkezésre állását biztosítja. Rendszeres oktatással gondoskodik a dolgozók szaktudásának frissen tartásáról, a piac követelményinek megfelelő továbbfejlesztéséről. A gyártáshoz használt eszközparkot folyamatosan, a megrendelői igényeket messzemenően figyelembe véve fejleszti.

A társaság legfelső vezetése elkötelezett a minőség szolgálatában, a vezetés teremti meg a társaság céljainak és irányításának egységét.


A legfelső vezetés rendszeresen kitűzi a minőségcélokat, amelyeket a társaság minden dolgozója számára ismertté tesz. A kitűzött minőségcélokat kiértékeli, aktualizálja, illetve új célokat határoz meg.

A társaság vezetése elvárja, hogy minden dolgozói szinten érvényesüljön a minőségi szemlélet, különös tekintettel a minőség célokban kitűzött követelmények vonatkozásában.

A menedzsment a célok eléréséhez biztosítja a megfelelő erőforrásokat, valamint a munkavállalók részére a szükséges képzést és a folyamatos fejlődés lehetőségét.

A társaság csak a megbízható, jó minőségű termékeken és szolgáltatásokon keresztül erősítheti tovább pozícióját a piacon.

Visonta, 2018. március 20.


Derda Lajos
ügyvezető igazgató